

李顺利:不负韶华勇拼搏

■ 周耕 杨雪 阳咪

月明星稀,夜幕渐浓。在一间面积10平方米不到的办公室内,一个身影正在案头翻阅着设计图纸。沙沙声与室外虫鸣声,将这夜半时分得格外安静。这幅“夜晚加班图”的主角是申达电气集团有限公司特种变压器研究院总工程师李顺利,陕西汉中人,来江山已12个年头了。

1965年出生的他,中专毕业后,就在汉中一家国营企业从事变压器相关研究设计工作。2009年,已经成长为该企业总设计师的李顺利,为了寻找一个能施展抱负的平台,毅然辞去工作,离开生活了44年的故乡,来到申达电气集团。

李顺利在申达电气集团,找到了属于他的“舞台”。为让公司的产品走向国际,2012年,由李顺利牵头研发的100MVA、220kV低损耗有载调压变压器产品迎来了第一次“大检”。重达数百吨的变压器被运输到2000多公里外的沈阳变压器中国变压器质量检测中心,进行一场名为“突发短路

试验”的特殊试验(突发短路试验,是一种风险极大的破坏性试验,是对变压器效率、热稳定性、温升、局部放电等电气性能的综合考核)。

与以往不同的是,这次试验还从意大利输电试验站(CEST)请来了现场监造检测专家,按照国际IEC最严苛的实验标准进行全面的测试评定。由世界一流的试验站出具的评价报告,更容易得到国外电力公司和用户认可。只要能在这次试验中取得较好的成绩,申达电气集团就迈出了走向国际的第一步。

“心理压力太大了,试验前很紧张,生怕做不过。”李顺利告诉记者,该产品庞大而复杂,企业投入很大,光运输上试验的花费就超过百万元。要是最后试验没通过,加上产品本身价值,500多万元的花费就打了水漂。最终的检测结果很顺利,申达电气集团的产品在这次检测中,取得了优异的成绩。

李顺利在集团领导的鼓励下,加块

了专业外贸团队的建设,2009年申达电气集团外贸部成立。此后,李顺利带领着团队,不断开拓海外市场,外贸订单显著增加。

“去年2月,伯克希尔·哈撒韦公司(Berkshire Hathaway Cooperation)终于采购了申达电气集团生产的变压器,标志着申达电气的产品走向了美国本土大电网。”李顺利说,全国范围内仅有5家变压器企业收到过伯克希尔·哈撒韦公司的采购订单。

为顺利拿下订单,李顺利将全部精力投入到该项目中:因为存在时差,他半夜与美国的伯克希尔·哈撒韦公司的技术部门和采购经理连线沟通订单情况,推进项目进程;白天,他翻看、修改、优化产品方案和订购合同。那段时间,日夜连轴转的他,用自己的诚意与过硬的技术,征服了“挑剔”的客户。

这些年来,新品种研发硕果累累、外贸订单稳步提升。李顺利和团队研发的220kV±12.5%相控节能变压器项目,荣获2016年度浙江省输配电设备行业优秀新产品奖。

“优秀的企业文化增强了我们外来的凝聚力,让我们有强烈的归属感。良好的发展前景,让大家充满干劲,心甘情愿为集团努力奋斗。”李顺利已经把公司当成了自己的第二个家。他告诉记者,申达电气集团非常重视外来专家、人才;投入大量资金修建活动室、食堂、高档办公楼,专门为外地引进人才设置专家楼,还主动帮助员工解决子女入学问题。

近日,一都江小学邀请市人民医院眼科医生走进校园,为学生们作主题为“科学用眼、预防近视”的保健知识讲座。通过活动,学生们认识到近视的危害和造成近视的原因,表示将养成良好的用眼卫生习惯,保护好眼睛。

(张恺恒 陈淑芳 摄)

推广医保码

■ 何有才 摄

为推进“互联网+医保”便民惠民服务,市第四人民医院创新宣传方式,丰富宣传载体,不断提高我市参保人员对医保电子凭证的知晓率、使用率,引导他们激活、使用医保电子凭证。图为该院门诊医师指导参保人员申领医保电子凭证。



新冠病毒疫苗接种科普知识问答(二)

10.接种后要注意什么?

答:接种完后现场留观30分钟。

回家后保持接种部位皮肤清洁,清淡饮食,戒烟限酒,多喝水,适当休息。若出现接种部位红肿、硬结、疼痛等局部反应或轻度发烧、乏力、头痛等,无需紧张,适当休息后即可恢复。若出现严重不适,请及时就医。

11.为什么接种完后要留观半个小时?

答:接种疫苗后,可能有极少数人会出现急性过敏反应,晕厥等情况。严重危及生命安全的急性过敏反应多在接种后30分钟内发生,若发生急性过敏反应,可以在现场及时采取救治措施。

晕厥也大多发生在接种后半小时内,若接种后立即离开留观现场,可能会因晕厥给受种者造成意外

伤害。因此,受种者在接种疫苗后需要在接种单位指定区域留观半小时。

12.接种新冠疫苗后,能带走压棉签吗?

答:不能。按压棉签上沾着疫苗的成分,如果随意带走丢弃有可能造成二次污染。因此棉签需要在接种点指定的垃圾桶内丢弃,不能带走。

13.海鲜、鸡蛋、青霉素过敏可以接种新冠疫苗吗?

答:新冠疫苗不含海鲜、鸡蛋、青霉素成分,若健康情况符合接种条件,可以接种。

14.我准备怀孕,能接种新冠疫苗吗?

答:建议会期接种新冠疫苗3个月后再考虑怀孕。如果在接种后怀孕或在未知怀孕的情况下接种了疫苗,基于对

疫苗及其成分的安全性认识和同类型疫苗使用经验,不建议仅因接种新冠疫苗而采取特别医学措施(如终止妊娠)。建议做好孕期检查和随访。

15.月经期可以接种新冠疫苗吗?

答:月经期不属于疫苗接种的禁忌症,可以接种。

16.孕妇、哺乳期妇女能接种吗?

答:不可以。

17.有高血压、糖尿病、慢性胃炎、肾脏疾病、痛风等慢性疾病能否接种新冠疫苗?

答:如果慢性疾病控制较好,不处于疾病急性发作期,可以接种;反之,建议暂缓接种。

18.肿瘤患者能接种新冠疫苗吗?

答:建议参考临床医生建议,结合患者健康状况和相关指标,若病情

稳定控制较好可以接种疫苗。

19.慢性疾病患者接种疫苗前后能否正常服用?

答:疫苗接种前后,仍应按医嘱用药。

20.曾经感染过新冠病毒是否还需接种疫苗?

答:对于接种前已知的新冠肺炎确诊病例、无症状感染者,目前暂不建议接种新冠病毒疫苗。

21.新冠疫苗能不能和其他疫苗一起接种?

答:除狂犬疫苗外,新冠疫苗与其他疫苗的接种时间建议间隔两周以上。

传播疾病防治知识 关注百姓身体健康

江山市疾病预防控制中心 宣

万丈高楼平地起,
百年健康运动来。

——健康江山公益宣传



近日,一都江小学邀请市人民医院眼科医生走进校园,为学生们作主题为“科学用眼、预防近视”的保健知识讲座。通过活动,学生们认识到近视的危害和造成近视的原因,表示将养成良好的用眼卫生习惯,保护好眼睛。

(张恺恒 陈淑芳 摄)

江山电大春季招生逆势增长

■ 郑丽

近日,江山电大春季招生录取结果揭晓,共录取本、专科新生317人,招生人数和去年同期相比增长52.4%,创2015年以来的新高。

近年来,江山电大牢固树立“培养人才赋能,服务地方经济社会发展”的责任意识,多措并举做好招生工作,着力提升人才培养质量。在保留电视、网络等传统宣传渠道的基础上,迎接需求新增微信推送的招生宣传媒介,持续渗透企业文化、农村等领域;推进校企合作、校村合作、校校合作,常年与政府部门、雷竹灯具等企业,大陈乡、新塘边等乡镇,城北幼儿园、大陈幼儿园等学校开展人才培养合作项目,促进专技人员、种

养殖户等专业人才培养,在各战线上发挥专长助力发展。在疫情防控新常态下,凝聚全校教职工力量,践行服务理念,优化报名流程,做细致服务政策咨询解答、报名接待等工作,线上线下相结合,实现学生报名“最多跑一次”。

据悉,该校将继续突出招生工作的重中之重,结合我市行业布局和用工需求,加强开设专业的改革研究,继续推行单位团报、辅警、执法、教师等群体的优惠减免政策,拓宽招生渠道,广泛吸引生源,持续稳定学办办学规模,为地方培养各类实用型人才。

孩子春游要做好防护

■ 朱亚如

在春暖花开的季节,不少家长会带着孩子去踏青郊游。不过,带孩子到户外玩耍时,一定要注意防止蚊虫叮咬。正值春季,户外的蚊子、虱子、蜜蜂等特别多,一不小心,孩子就可能被这些昆虫叮咬。因为孩子的免疫力低,皮肤更加敏感,一旦被叮咬后情况会比大人严重,有的甚至出现严重的过敏反应,所以家长一定要做好防护措施。

那么,带孩子外出要注意哪些问题呢?首先出游前选择上要注意,特别是晚上,尽量让孩子穿轻薄的长衫和长裤,上衣最好带有帽子,衣服的颜色不要太鲜艳或有花色图案;在山区、森林里游玩时,孩子用凉鞋、香波或香皂、香波或虫子有强烈气味的用品,避免吸引虫子;室内尽量不要放食物或饮料,特别是含甜味的;在给孩子买驱虫药时,一定要告诉孩子能不能用以及如何正确使用。

建设健康江山

新闻超市

滨江高中庆祝建党100周年系列活动启动

■ 郑志英

为庆祝中国共产党成立100周年,滨江高中近期开展了唱响红歌、观看红色电影、演讲比赛等系列活动。活动不仅丰富了学生的校园生活,更增进了他们对党的了解,激发其爱国热情。

政棠小学将红色基因根植于童心

■ 丽丽

近日,“从小学党史,童心向党”主题教育系列活动在政棠小学开展,这是该校传承红色文化、弘扬红色教育的一部分。学校通过国旗下的演讲、主题班会、故事诵读、党史宣讲、知识问答等活动,以青少年喜闻乐见的形式,将红色教育落实到校园生活中,不断增强红色教育的影响力和渗透力,激起学生昂扬斗志与爱国爱党情怀,争做新时代好少年。

文溪实验学校举行校园十佳歌手大赛

■ 谢新源

日前,“从小学党史,童心向党”主题教育系列活动在文溪实验学校举行校园十佳歌手大赛,参赛选手用一首首歌曲,唱出了饱满的热情和爱党爱国的情怀。大赛特邀专业音乐教师任评委。其他学生在各班教室收看比赛实况,享受了一场视听盛宴。

地山岗小学向校园欺凌说“不”

■ 谢义虎

近日,地山岗小学组织开展了“预防校园欺凌”为主题的宣传教育活动。该校利用国旗下讲话、签订承诺书等形式,让学生们了解校园欺凌的特征、防范校园欺凌的方法以及校园欺凌的危害,为构建和谐平安校园奠定基础。



江山市残疾人联合会宣